15. Dontsd el, melyik nem kézmonda4s!
(A) Tobb szem tobbet lat.

(B) Orranal fogva vezet.

(C) Fekete karacsony, fehér husvét.

(D) Ki koran kel, aranyat lel.

16. Valaszd ki, melyik csoport szavait irtuk helyesen!
(A) jég, lyuk, jegenye, jar, gdbmbdjl

(B) baj, {34, suly, haj, béjeg

(C) ilyen, olyan, milyen, melyik, terebéjes

(D) pehely, esély, kacaj, tavaly, bélyeg

17. Valaszd ki, melyik csoport szavait irtuk helyesen!
(A) mindig, aprilis, hiradd, csunya

(B) szinész, kivan, 1égy szives, lakds

(C) husvét, kitiin6, buza, irigy

(D) tizes, dicsér, posta, igér

18. Melyik allitas igaz az ingével szoval kapcsolatban?
(A) vegyes hangrendi szo6

(B) 1 mély és 2 magas maganhangzot tartalmaz

(C) csupan magas maganhangzokat tartalmaz

(D) mély hangrend sz6

19. Valaszd ki, melyik csoport szavait irtuk helyesen!
(A) egy, utana, kopeny, réla

(B) nyillik, eggyiitt, szallag, hallgat

(C) szégyel, kevesel, restel, zoldel (a rét)

(D) lessz, kissebb, csatt, sz6116

20. Allapitsd meg, hogy a bogardszik szora melyik allitas igaz!

(A) mély hangrendii, 2 zongétlen massalhangz6 van benne

(B) csupan zdngés massalhangzdkat tartalmaz és 2 ajakréses maganhangzot

(C) magas hangrendd, 2 zongés massalhangzo van benne

(D) vegyes hangrendd, 2 ajakkerekitéses maganhangzé €s 3 z6ngés massalhangzd van benne

21. Melyik sorban taldlsz ¢supan helyesen irt szavakat?
(A) diiroham, jutird

(B) méhraj, pléhtetd

(C) juhakol, cseszlovak

(D) éhségérzet, plévago

Valaszok: A helyes megoldast jelold X-szel!
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